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Johann Tengler, Tagervviien, kemičar, Švica.
Postopek za izdelovanje spojil.i za barve, lake, lepiva i t. d.

Prijava z dne 25. maja 1927. Velja od 1. novembra 1927.

Predmet predležeče iznajdbe je posto
pek za izdelovanje spojila za barve, lake, 
lepiva i t. d.

V smislu postopka se stari gumi raz
reže, izvulkanizira s pomočjo ogljikovih 
vodikov pod pritiskom in vročino raz
kroji, na kar se tako pridobljena 
masa vulkanizira. To se lahko izvede 
na pr. na ta način, da se stari gumi, 
kakor •na pr. gumijasti obroči automobi- 
lov, cevi, gumijasti čevlji i t. d. razrežejo, 
nasujejo v pritiskalni kotel, v katerem se 
vriti izvulkaniziranje. Izvulkaniziranje na
stane na pr. na ta način, da se stari razrezani 
gumi prepoji z hidriranimi ogljikovimi 
vodiki, na pr. hidronaftalinom, ter ta me
šanica izpostavi pritisku in vročini, s či
mer se v hidronaftalinu nahajajoči vodik 
z žveplom vulkaniziranih gumijastih od- 
patkov spoji in kot žvepleni vodik odhla- 
pi. Na to se pridenejo nadaljni ogljikovi 
vodiki, na pr. bencin, bencol ali sličnega 
ter izpostavijo visokemu pritisku in vro
čini, s čimer se doseže popolna razkroj'- 
tev cele mešanice. Iz hidriranega naftalina 
povratno se tvoreći naftalin odstranimo 
iz mase n. pr. z izmrznjenjem.

Vulkanizacija nastane na ta način, da 
se n. pr. raztopljen, izvulkaniziran in raz
krojen stari gumi zmeša z naravnim žve
plom ali drugimi uporabnimi žveplenimi 
preparati ter ta mešanica izpostavi deij 
časa visokemu pritisku in vročini, s čim 
nastane obenem tudi trditev mase.

Ta na ta način pridobljena masa je prav 
posebno pripravna kot spojilo za barve, 
lake, lepiva i t. d. Ista ima to korist, da ž- 
njo izdelovana namazna in lepilna sred
stva niso po Dušenju lomljiva, se na pod
lagi dobro držijo ter tudi temperaturne iz- 
premenvbe ne vplivajo škodljivo na nje.

Ker se uporablja za izdelovanje ome
jenega spojila stari gumi, torej drugače 
sploh skoro ničvredna masa, se zamore 
isto tudi zelo po ceni napravljati.

Patentna zahteva:
Postopek za izdelovanje spojila za bar

ve, lake, lepiva i t. d. označen s tem, da se 
stari gumi razreže, izvulkanizira, s po
močjo ogljikovih vodikov pod pritiskom 
in vročino razkroji, na kar se tako pridob
ljena masa vulkanizira in otrdi.
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